

# ВЗГЛЯДЫ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 20-й

№ 46. (4057)

ПЯТНИЦА, 5 марта 1971 года

Цена 2 коп.

## ОБЩЕСТВЕННЫЕ КОНТРОЛЕРЫ

**«ОСУЩЕСТВИТЬ ШИРОКУЮ СИСТЕМУ МЕРОПРИЯТИЙ, НАПРАВЛЕННЫХ НА ЭКОНОМИЮ ВРЕМЕНИ НАСЕЛЕНИЯ И ОБЛЕГЧЕНИЯ ТРУДА В ДОМАШНЕМ ХОЗЯЙСТВЕ. УЛУЧШИТЬ ВСЕ ФОРМЫ ТОРГОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ. РАСШИРИТЬ СЕТЬ ПРЕДПРИЯТИЙ ОБЩЕСТВЕННОГО ПИТАНИЯ, ОСОБЕННО НА ПРОИЗВОДСТВЕ».**

В ЭТИХ словах, записанных в Директивах XXIV съезда КПСС по пятилетнему плану развития народного хозяйства, очень четко определена задача, на выполнение которой должны сегодня нацелить коллективы руководители торговых предприятий и общественное питание. Надо сказать, в нашем городе мы имеем немало хороших магазинов, оснащенных современным оборудованием, располагающих удобными торговыми залами. Внедряются новые, прогрессивные формы обслуживания, повышается ответственность каждого работника прилавка за свое рабочее место.

Большую помощь в организации торговли и общественного питания оказывает городская общественная торговая комиссия, которая создана в 1965 году при городском отделе торговли. Возглавляет группу общественных контролеров пенсионер Григорий Михайлович Трифонов.

Главную задачу своей деятельности эти активисты видят в том, чтобы помочь ликвидировать имеющиеся недостатки в обслуживании населения. Уделяется постоянное внимание качеству приготовления пищи, выпуску полуфабрикатов, организации производственной деятельности.

В поле зрения контролеров также вопросы экономии и бережливости, сохран-

ности социалистической собственности.

Умение сосредоточить внимание на важных вопросах — ценное качество в работе общественных контролеров. Заслуживает внимания работа отдельных активистов, которые в течение нескольких лет оказывают помощь городскому отделу торговли. Это электрик УЭС комбината Виктор Константинович Петров, пенсионеры Василий Яковлевич Поляков, Борис Ефимович Афраимович, Дмитрий Афанасьевич Поталов, Вера Алексеевна Соколова, работник управления строительства Ирина Валерьяновна Самцова и другие. Все они с большой ответственностью относятся к своему делу. Хорошо знают торговлю и общественное питание. Каждый из них выполнил десятки ответственных поручений. Только за 1970 год проведены десятки проверок, в результате которых обнаружены нарушения правил советской торговли: обвес, обсчет, недовложение, завышение цен, грубость по отношению к покупателю.

Надо сказать, что в основном орсы и руководители магазинов и столовых своевременно реагируют на замечания и предложения контролеров. Но нередки и факты иного характера. Например, еще в августе прошлого года в столовой на ТЭЦ-9, которая работает от столовой № 28 орса нефтехимического комбината, члены завкома ТЭЦ, депутаты горисполкома обнаружили, что буфетчица Губанова завышала цены на персики. Об этом было сообщено в городскую общественную торговую комиссию. Комиссия поддержала предложение завкома уловить Губанову, как работницу, не внушающую доверие. Но администрация ТЭЦ не дала согласия на увольнение. Губанова работает в столовой до сих пор.

Другой факт. В декабре прошлого года общественными контролерами было установлено, что буфетчица Смирнова, работающая в школе № 14 от столовой № 6 орса АНХК, обсчитывала школьников. За период с 1 сентября по январь нынешнего года сумма, положенная ею в карман, составила 100 рублей. Городская торговая комиссия приняла решение: отстранить буфетчицу Смирнову от работы. Это решение было направлено директору столовой т. Конеовой. Прошло 2 месяца, но Смирнова работает на прежнем месте.

Полтора месяца назад директору магазина № 60 орса АНХК т. Соколовой было сообщено о грубости кассира. О принятых мерах городскому отделу торговли не сообщено до сих пор.

Примеры такого рода, когда по сигналам контролеров не принимаются меры, можно привести и еще. Хотя каждому ясно, что важно не только выявить недостатки, но и устранить их. В этом вопросе нужно больше принципиальности, оперативности. Партийным организациям орсов и предприятий торговли и общественного питания следует больше вникать в эту работу, усилить контроль за выполнением решений и предложений городской торговой комиссии.

Задача состоит в том, чтобы активизировать работу всех групп общественных контролеров. Распространять положительный опыт, поддерживать их, помогать совершенствовать стиль и методы контроля. Тем самым добиваться улучшения обслуживания населения. Именно на это нас нацеливают и Директивы XXIV съезда КПСС по пятилетнему плану развития народного хозяйства.

## НОВОСТИ

### ЗАВОД НА ВОЛГЕ

... К стану по рельсам подкачивает тележка с 30-тонной стальной лентой, свернутой в рулон. Ширина ленты — два метра, длина — около ста метров. Подручный сварщик Анатолий Докшин нажимает на кнопку, рулон с тележки падает на стел. Включаются в работу механизмы, и вот уже видно, как образуется непрерывная труба.

Такую картину можно наблюдать на Волжском трубном заводе, что в Волгоградской области. Здесь освоено производство труб большого диаметра — 1420 миллиметров. О широком их применении при прокладке газопроводов говорится в проекте Директив XXIV съезда КПСС.

Волжский завод — совсем новое предприятие: с момента его пуска не прошло еще и года. Но он уже дал сверх задания десять тысяч тонн труб. Сооружать завод помогали чехословацкие специалисты. На Витковском металлургическом комбинате имени К. Готвальда изготовлены для волжского богатыря трубодетросварочные станы. Каждый из этих агрегатов обслуживают в смену лишь семь человек. Технологический процесс максимально автоматизирован.

— Хорошие станы создали наши чехословацкие друзья, — говорит бригадир Александр Любов. — Работать на них легко и приятно.

Бригада Любова — молодежная. Сам Александр пришел в Волжский с Челябинского труборкатного завода. Сначала работал сварщиком, потом его назначили бригадиром. И не ошиблись. В предсезонском соревновании коллектив Любова вышел на одно из первых мест на заводе.

Из Волжского то и дело отходят эшелоны с трубами. Путь их на Украину, Урал, в Среднюю Азию, северные районы страны.

Волгоград.

Е. КОРЯВИЧЕВ.

### ИНИЦИАТИВА ДОМЕНЩИКОВ

Магнитогорск. Доменщики металлургического комбината объявили март месяцем ударной вахты в честь XXIV съезда КПСС. Они обязались выплавить не менее пяти тысяч тонн сверхпланового чугуна, повысить его качество и сэкономить на каждой тонне металла по три килограмма кокса.

В первые же сутки бригады выдвали около 300 тонн сверхпланового чугуна высокого качества.

### ЭШЕЛОНЫ УДОБРЕНИЙ

Волхов. Химики Волхова горячо откликнулись на призыв земледельцев ускорить выпуск концентрированных минеральных удобрений. Не останавливая технологических линий, они реконструировали производство и получили в нынешнем году на тех же мощностях дополнительно три с половиной тысячи тонн двойного суперфосфата, в котором содержится высокое количество питательных веществ — 45 процентов.

Отправив второй сверхплановый эшелон с удобрениями, коллектив досрочно выполнит свои предсезонские обязательства. В оставшиеся дни химики решили отгрузить земледельцам Кубани, Поволжья и Сибири еще один сверхплановый эшелон удобрений.

(ТАСС)

### РЕШЕНИЕ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКОВ

На состоявшемся открытым партийным собранием УЖДТ был заслушан доклад о проекте Директивы XXIV съезда партии по новому пятилетнему плану развития народного хозяйства.

Докладчик Н. В. Могилев обстоятельно рассказал о намеченном плане развития всех отраслей народного хозяйства, особенно подробно остановившись на развитии железнодорожного транспорта и связи и на перспективах дальнейшего повышения ма-

териального благосостояния народа.

Об итогах работы предприятия в 1970 году рассказал начальник управления Г. Г. Высокый. Государственный план грузоперевозок завершил железнодорожниками 26 октября. Годовой план по сумме реализации выполнен на 105,1 процента, себестоимость перевозок тонно-километра снизилась на 0,02 копейки.

Коллектив УЖДТ горячо одобрил проект Директивы XXIV съезда по пятилетнему плану развития народного хозяйства страны, связав задачи пятилетнего плана с работой своих подразделений.

Б. КУМΠΑ.

### НОВОСЕЛЬЯ ПЕРВОГО КВАРТАЛА

Отделочникам СМУ-5 в первом квартале предстоит выполнить напряженную производственную программу. Согласно установленному плану они должны ввести в эксплуатацию 20240 квадратных метров жилья и ряд объектов соцкультбыта.

На днях состоится первое новоселье. Государственная комиссия приняла 78-квартирный дом в 94-м квартале. Ангарчане подготовили к заселению одно жилое здание и в Ново-Ленине.

В марте будут сдать и такие объекты соцкультбыта, как магазин «Овощи» (9-й микрорайон), лабораторный корпус треста Спбмонтажавтоматика, спортивный зал и мастерские ГПТУ-12.



Каждые три минуты самосвал, груженный гравием, уходит из карьера. Его место занимают другие машины, и ковш экскаватора без устали продолжает отмерять каждой свою порцию гравия. Управляет экскаватором один из лучших машинистов предприятия нерудных материалов Леонид Иванович Брюханов. Добрососедственным отношением к делу, любовью к технике снискал он уважение всего коллектива участка. Благодаря его бережному отношению к технике на много продлился межремонтный пробег экскаватора. Вот уже несколько лет Л. Брюханов —

в числе передовиков производства, ежемесячно он выполняет производственное задание на 120—150 процентов.

Предприятие нерудных материалов перерабатывает в год полтора миллиона тонн гравия. Оно снабжает им все заводы и площадки управления строительства.

— Январский план мы выполнили. Федеральный тоже — на 111,5 процента, — рассказывает начальник участка Р. Сирота. И залог успеха — отличная работа бригады бульдозеристов Юрия Петухова, бригады мастера Степана Кащенко и бригады слесарей Георгия Мельникова. Один из главных пунктов нашего обязательства — закончить план первого квартала к дню открытия XXIV съезда КПСС.

На снимках: слева — машинист экскаватора Леонид Брюханов. Справа — идет отгрузка гравия.

ХАМЗИН.

Фото автора.



# РЕЗЕРВЫ ЕСТЬ!

С ОТКРЫТОГО ПАРТИЙНОГО СОБРАНИЯ СМУ-7

**ВСЕ МЫ** с нетерпением ждали проекта Директивы: кому не хочется заглянуть в будущее своей страны, увидеть контуры предстоящих свершений. Но проект, которому предстоит стать важнейшим документом XXIV съезда партии, был опубликован не для удовлетворения нашего любопытства — это программа жизни общества, и коллективным разумом общества предстоит оценить каждую его строку, найти оптимальные пути для решения поставленных задач.

Именно такой деловой и конкретный подход сразу же бросается в глаза, когда знакомимся с материалами рабочих и открытого партийного собрания СМУ-7. Успехи этого коллектива известны, и о них красноречиво свидетельствуют те, что восьмью пятилетками здесь завершили в середине августа со сверхплановой прибылью в миллион семест тысяч рублей. Но об этих успехах никто не говорил — все внимание было сосредоточено на решении задач пятой пятилетки.

Уже после собрания кто-то бросил реплику: «А предложенияй-то и не было...» Смотри кто имеет в виду, ответил ему, если заинтересованность в успехе и осуществлении планов — то в каждом выступлении были точно сформулированы предложения. И все они были направлены на решение главной задачи, о которой каждому участнику собрания напоминало известное ленинское изречение, что «производительность труда — самое главное, самое важное

для победы нового общественного строя».

Как известно, проект Директивы предусматривает получение прироста национального дохода не менее чем на 80 процентов за счет повышения производительности труда. И уже в первом квартале первого года новой пятилетки перед коллективом СМУ поставлена сложная задача — повысить производительность труда на 11 процентов. Сделать это тем более сложно, что рассчитывать приходится только на имеющийся парк механизмов, уже далеко не первой «молодости». И все же резервы для этого есть, и именно о них говорили выступавшие на собрании.

Если посмотреть на цифры выполнения плана, то все в порядке. Но за благополучием этих цифр кроется глубокий разрыв между ростом производительности труда и ростом заработной платы. В целом по СМУ в январе рост заработной платы опережает рост выработки на 20,3 процента, не лучше положение и в феврале. И только на одном первом участке достигнуто на 10,2 процента положительное соотношение между ростом производительности труда и заработной платы.

— С огромной радостью мы встретили разделы проекта Директив, в которых говорится об улучшении уровня жизни народа. Но решить эту грандиозную задачу можно только в том случае, если

каждый на своем месте будет работать с максимальной эффективностью. — говорит старший инженер планового отдела М. М. Захарюкина. Убедительно, оперируя конкретными фактами, она показывает, как теряются многие сотни часов рабочего времени, о том, что еще плохо выносятся в вопросы экономники прорабы и мастера.

— Главные наши резервы — это резкое улучшение организации работ на подлинно научной основе, — говорит начальник планового отдела СМУ В. Д. Каюковкин и подтверждает это теми результатами, которых добился первый участок, применяя сетевой график производства работ.

График движения работ и механизмов дает четкую программу действий, позволяет заранее готовить фронт работ, обеспечивает выполнение плана и тематик, сводя к минимуму потери рабочего времени. Строгое соблюдение этого графика и позволило первому участку, еще недавно отстающему, добиться заметных успехов. В прошлом начальник этого участка М. С. Шрагер был ярким противником такого графика, но практика доказала ошибочность его взглядов. Теперь, выступая на

собрании, он убежденно говорит об эффективности графика движения работ и механизмов, о тех резервах, которые он позволил вскрыть.

— Я глубоко уверен, что уже сейчас мы можем повысить производительность труда на 12 процентов. И такие возможности есть на каждом участке, в каждом звене нашего СМУ. Но не только здесь надо искать резервы, — продолжает М. С. Шрагер, — они в передельных работах, уплотнении рабочего дня, в повышении уровня механизации многих работ. Вот этим каждому из нас и надо заниматься.

Именно об этих потерях времени, низкой производительности труда говорит в своем выступлении машинист экскаватора А. А. Дукарт. Он приводит факты, когда экскаваторы бездействуют многие часы, и только потому, что мал спрос с тех, кто еще не проникся чувством личной ответственности за порученное дело. К каким потерям приводит такая безответственность, ярко свидетельствуют примеры, которые приводит в своем выступлении рабочий соседки И. К. Бобров.

— Есть на четвертом участке и мастера, и прорабы, но

никто из них своевременно не вмешался, чтобы предотвратить брак на строительстве гаража, ликвидация которого теперь обойдется не в один рубль. Надо покончить с такой безответственностью, надо каждому, как этого требует решение декабрьского пленума ЦК КПСС, отвечать за порученное дело, — говорит И. К. Бобров.

Этой ответственности каждому было посвящено и выступление мастера пятого участка С. С. Батавина.

— Повышение эффективности общественного производства — вот то главное предложение, что мы вносим, обсуждая проект Директив по девятой пятилетке, — говорит начальник СМУ Л. П. Голубков. — Решающим условием для этого является повышение производительности труда. Но решим мы задачу только в том случае, если поставим дело на научную основу, будем использовать сетевые графики, повысим производительность механизмов, введем двухменную работу, где это можно, улучшим качество работ, применим более совершенную технологию. И разберем настоящее, боевое социалистическое соревнование за достижение высоких показателей на всех участках деятельности нашего коллектива.

В принятом постановлении открытого партийного собрания, горячо одобряя проект Директив XXIV съезда, заласало и пункт о повышении производительности труда, как свой главный вклад в новую пятилетку.

М. ШАГАНСКИЙ.



## ОТ ПЯТИЛЕТКИ К ПЯТИЛЕТКЕ

В 1961—1965 годы производство средств производства — группа «А» — превращалось по темпам роста промышленности, выпускающую предметы потребления, в полтора раза. Так было и во все предыдущие пятилетки, когда нужно было создать базу, без которой страна не могла развернуть широкое производство средств потребления.

Но уже в восьмой пятилетке этот разрыв в темпах роста сократился до четырех процентов. В результате было достигнуто значительное увеличение производства товаров народного потребления. Выпуск их увеличился в среднем за год на 8,3 процента. Значительно возросло производство товаров длительного пользования — телевизоров, холодильников, мебели, а также наиболее ценных продуктов питания.

Резкое увеличение производства группы «Б»

## НЕУДОБСТВА ОБСЛУЖИВАНИЯ

Существенно улучшить бытовое обслуживание населения. Обеспечить более полное удовлетворение спроса трудящихся на все виды услуг, повысить культуру и качество обслуживания населения, сократить сроки выполнения заказов. (Из проекта Директив XXIV съезда КПСС).

**НАМЕЧАЯ** программу развития народного хозяйства страны на пятилетие, партия обращает особое внимание на повышение благосостояния трудящихся. Это, в частности, означает, что у нас станет больше газовых установок, телевизоров, бытовых приборов, и будут они более высокого качества.

Но каким бы высоким это качество ни было, пусть редким, но помолки неминуемы, а по истечении времени кончается газ в баллонах. И тогда мы берем за телефонную трубку, чтобы вызвать мастера или сделать заказ на новый баллон.

— Ждите мастера (следует число) с одиннадцати часов... — Ждите газ (следует число) с двадцати часов...

И вот каждый день многие десятки людей вынуждены оставлять работу, отпрашиваться, чтобы встретить мастера или машину с газом. Если подсчитать в городском масштабе количество потерянного в этих ожиданиях рабочего времени, оно выразится весьма солидной цифрой. Вот почему сейчас, когда новая пятилетка требует от нас бережения каждой минуты рабочего времени, так остро ощущается это несовершенство системы обслуживания.

Выход из этого положения один — перенести время оказания этих услуг на те часы, когда мы, закончив рабочий день, находимся дома, то есть начинать их с 18 часов. Сложно? Безусловно, но из-за этой сложности государство не может и не должно терять многие тысячи часов производительности времени своих тружеников. Тем более, что такое обслуживание и есть удовлетворение спроса населения на услуги в наиболее удобной для него форме.

Для такого обслуживания очень удобна суббота, но используется она очень плохо — многие предприятия сферы обслуживания в этот день не работают. Дескать сады и ясли в обычные дни заканчивают работу в 18, 19 часов.

Это означает, что молодые родители должны сразу же после работы забирать своего ребенка. И уже нет времени ни для чего другого, даже на магазин, чтобы купить необходимое. Поэтому было бы целесообразным продлить работу детских учреждений минимум на 2—3 часа.

Г. АСТРАХАНЦЕВ, слушатель факультета журналистики УМЛА.

Аналогичные предложения были внесены на многих рабочих и открытых партийных собраниях, где обсуждался проект Директив XXIV съезда КПСС. В частности, такие предложения внесло открытое партийное собрание СМУ-6, где была отмечена значительная потеря рабочего времени из-за несовершенства сферы обслуживания, о которых пишет Г. Астраханцев.

## СТРОКИ ИЗ ПРОЕКТА ДИРЕКТИВ

- Всермерно укреплять государственную дисциплину во всех звеньях народного хозяйства.
- Поднять ответственность каждого хозяйственного руководителя за своевременное выполнение установленных планов и заданий, за качество продукции, за экономное и разумное расходование средств и материальных ресурсов, за правильное использование оборудования и сырья, за выполнение всех кооперированных поставок в установленные сроки, за соблюдение технологической дисциплины.
- Проверка выполнения директив партии и правительства должна быть в центре внимания партийных и советских органов, а также органов народного контроля...

диктовалось возросшими возможностями общества, заботой о благе народа, всей логикой нашей хозяйственной политики.

В соответствии с проектом Директив XXIV съезда КПСС в десятой пятилетке впервые в истории нашей советской экономики по среднему годовому темпам прироста группа «Б» обгонит производство средств производства. В 1971—1975 годах в легкую промышленность будет вложено 8,8 миллиарда рублей, в пищевую и мясо-молочную — 9,8 миллиарда рублей. Это позволит:

— Осуществить дальнейшее улучшение структуры питания населения путем увеличения производства и потребления мясных, рыбных и молочных продуктов, яиц, овощей, фруктов, расширить ассортимент этих и других продовольственных товаров.

Увеличить выпуск и повысить качество полуфабрикатов, концентратов, кулинарных и других изделий, с тем чтобы существенно сократить затраты времени на домашнее приготовление пищи.

Значительно расширить сеть предприятий общественного питания, особенно на производстве и в учебных заведениях. Увеличить оборот предприятий общественного питания и выпуск продукции собственного производства не менее чем в 1,5 раза при значительном улучшении качества и расширении ассортимента продукции.

Обеспечить широкий выбор одежды, обуви, особенно детского ассортимента. Значительно увеличить продажу населению посуды, мебели, холодильников и других товаров культурно-бытового назначения и хозяйственного обихода, а также топлива и строительных материалов.

Расширить торговую сеть, обратить особое внимание на оснащение предприятий торговли современными оборудованием. Всерьез развивать прогрессивные формы торговли, увеличив в необходимых размерах предельную расфасовку товаров.

# РАСТВОР, ПРОСТОИ И... ЭВМ

**ЛУЧШИЕ** бригады каменщиков первого строительного монтажного управления в феврале работали ниже своих возможностей. Ежедневно они были вынуждены простоять по часу — полтора, а то и больше. А только за один час такая бригада, как Эммануила Гейна, выполняет до 10 кубических метров кладки. Потери от простоев очевидны и ощутимы. На всех четырех пусковых объектах сокультбыта — школе, детском учреждении, магазине, техническом училище — сорваны графики строительства.

В чем же причина такого тревожного положения? Каменщики недорабатывают из-за плохой доставки на объекты раствора. Причем, перебор с раствором в эту зиму несут не частный характер. Это для стройки уже стало бедой, которая коснулась почти всех СМУ и сбита все планы на многочисленных объектах в черте города.

Особенно остро переживают перебор с раствором каменщики, работающие по аккордно-премиальным нарядам. Оно и понятно. Каждый простой — потеря в рублях. Да и в корне нарушается принцип прогрессивной системы оплаты.

Итак, обратимся к фактам. Строительная площадка школы в седьмом микрорайоне. В сентябре школа по плану вступит в строй действующих. Работы здесь должны вестись в предельно высоком темпе. Бригада Э. Гейна из СМУ-1 понимает эту задачу, старается справиться с

заданием к сроку. Однако учебный корпус поддается за февраль только на один этаж, хотя по графику нужно на два.

— По рукам и ногам нас вяжут перебор с раствором, — говорит бригадир. — Дальше так продолжаться не может. Почти ежедневно первую машину с раствором ждем больше часа. Чем занят высококвалифицированный каменщик? В течение дня работать приходится не легче. Промежутки между приходом первой и второй машин бывают в два-три часа. Ни наши звонки по телефону на растворный узел № 2, ни сигналы диспетчеру дела не меняют.

Еще хочу сказать о качестве. Раствор нам поставляют, не отвечающий никаким требованиям: плохо перемешанный, часто жидкий, холодный. Как с ним работать? Можем ли мы гарантировать долговечность и качество? По соседству со школой строится детский сад. Здесь работает бригада каменщиков Василия Сливко, спешит выполнить повышенные социалистические обязательства — к дню открытия съезда партии закончить стены.

У бригадира В. Сливко серьезные опасения: — Если не улучшить поставку раствора, то обязательства сорвем. Судите сами, 3 февраля из-за отсутствия раствора бригада простояла в

первой половине дня один час, во второй — два часа; 22 февраля выдана машина три часа, 23 февраля простояла полтора часа. А придет машина — отправляем назад: некачественный раствор.

В восьмом микрорайоне на площадке дома № 2 на наши вопросы отвечает прораб И. Бобринков.

— С наступлением холодного периода начинаются явные вытарства с раствором. Февраль этого года был для нас, как никогда, трудным. Для не прошло спокойно. Наши заявки удовлетворяются на 30-40 процентов. Отмечу еще такую деталь. Бывают случаи, когда нас дезинформируют по срокам вывоза. Звоним, и приедем, диспетчер на растворный узел: когда будет машина? Отвечают, что вышла. Проходит час, другой, а машины нет. Куда только по этому вопросу не жаловались, все тщетно.

По обязательствам дом № 2 со строительным магазином (гиты «Юбилей») готовим сдать под отделку в апреле, но с таким обеспечением раствором, пожалуй, сроки придется перенести.

Не в легком положении находится в эти дни диспетчер СМУ-1 Р. Эрмилару. К нему первому летит со всех объектов жалоба.

— Но диспетчер бессильно швыряет положение, — говорит он. — На 12 объектов выдается всего три машины раствора. Попробуй поехать. А как объяснить строителям яву, что первая машина к ним придет не в 8.00, а в 13.40? Обращались за помощью к начальнику производственного диспетчерского отдела т. Парамову, но все остается по-старому.

**И вот мы** говорим с тем, кто непосредственно отвечает за качество, количество, сроки поставки раствора, — началь-

ником растворного узла № 2 Иваном Афанасьевичем Кротовым. Вначале он пытается доказать, что вверенный ему коллектив справляется с планом, ремонтом, обеспечивает ритмичную вывозку готовой продукции. Он даже приводит цифры: в феврале сверх плана выданы 700 кубических метров раствора. Поломок, мол, не было и вообще работали хорошо.

— А как же с опозданиями машин на объекты?

— В этом нет нашей вины. Мы работаем по графику, рассчитанному на электронно-счетной машине, — парирует Кротов.

График лежит на столе начальника. На длинной бумажной полосе — ровные колонки цифр. Все предусмотрено: объект, время, объем, марка. Вычислительный центр стройки, обрабатывая заявки с мест, ежедневно составляет расписание выдачи раствора по полной форме.

Легче стало работать с таким новшеством?

И тут начальник хека смеется. Он настойчиво говорит о том, что выполнять план коллективу приходится максимальными усилиями, устаревшее оборудование часто останавливается, производство уже давно требует большой реконструкции. А график ЭВМ? Он существенно дело не изменил. Только больше, по словам начальника, жалоб стало поступать.

Значит, привлечение вычислителей усугубило и без того неважное положение с обеспечением раствором.

Некачественные материалы (песок), малопроизводительные мешалки, тяжелые условия труда — все это приводит к скопленю растворозов в месте погрузки (до 40 машин), срыву идеальном строительного графика, простоям строительных бригад. На растворном узле к тому же не налажен постоянный лабораторный контроль. Раствор готовится и выдается, что называется, «на глазок». Лаборатория завода № 5 и общестроительной лаборатории здесь редкие гости. Поэтому о качестве раствора трудно судить: то ли он в норме, то ли он, как говорят каменщики, плохой.

Тревожные сигналы о растворе давно идут во все инстанции управления строительства. Действенных мер пока не принято. Похоже, что руководители стройки в очередной холодный период решили перебиться кое-как. А с наступлением тепла многое на растворном узле изменится, уладится, войдет в норму. Только вряд ли это правильный выход из положения. Четкое, бесперебойное снабжение строителей материалами и раствором требуется прежде всего в зимний период. Ведь зима у нас длиннее, чем лето. Тут уж ничего не попишешь.

Л. БОБРЯКОВ.

## ОТКУДА ТЕЧЕТ РЕЧКА

**ЭТА РЕЧКА** не имеет названия, она не обозначена ни на больших, ни на малых географических картах. И тем не менее она существует, ежедневно, ежедневно уносит тысячи кубометров воды. Начало она берет не в горах и не в болотах, истоки ее находятся в нашем городе, и мало кто их замечает. Мне, например, увидеть эту речку помогло письмо слесаря-сантехника ЖЭКа-8 строительства В. Назарова. Он написал в редакцию о том, что его лишили премии за декабрь прошлого года. Причиной этому послужила большая утечка воды, обнаруженная контролерами в обслуживаемых им домах. «Но при чем здесь я, если разборная арматура пришла в негодность, а запасных частей нет?» — спрашивал В. Назаров.

Чтобы разобраться во всей этой истории, пришлось начать с ЖЭКа. Инженер Э. К. Каелло показала приказ по ЖКУ. Оказалось, что депремирован не один Назаров, а большинство слесарей всех ЖЭКов. Но самое любопытное в этом документе — цифры. Слесари были наказаны потому, что в ЖКУ строительства допущен большой перерасход воды: в сентябре — на 983 рубля, в октябре — на 1232, в ноябре — на 836, в декабре — на 1417 рублей. Забегая вперед, скажем, что положение не изменилось и в этом году. В январе перерасход составил 1728 кубометров (992 рубля), а в феврале — 1453 кубометра (813 рублей). В частичное возмещение этого ущерба, как говорится в приказе, и лишены премии слесари.

В общем-то, на первый взгляд, в этом нет ничего несправедливого. Допустим перерасход — отвечай. Но все дело в том, что никто не знает, был ли фактически этот самый перерасход, поскольку учета воды ни в ЖЭКах, ни в целом по ЖКУ не ведется. В связи с этим возникает вопрос: откуда же взяты цифры перерасхода?

Чтобы ответить на него, необходимо кратко рассказать о том, как снабжается водой наш город. Основным поставщиком воды является управление водоканализации нефтехимкомбината, а главным потребителем — ЖКУ комбината. Причем ЖКУ выступает в роли, так сказать, генподрядчика: по договорам оно обеспечивает водой все жилищные конторы других предприятий, столовые, магазины, детсады, школы и все другие учреждения города. УВК выставляет счет за воду ЖКУ, а оно в свою очередь — всем прочим потребителям. И вот тут-то «механика» распределения дает осечку. По нормам, утвержденным горисполкомом, у нас в городе на каждого жителя полагается 250 литров воды в сутки, фактически же получается куда больше. Раньше эту разницу делили на всех поровну, пропорционально числу жителей, но в последнее время от этого метода отказались, и весь перерасход лег на плечи ЖКУ комбината. Это оказалось довольно накладно, и там справедливо решили, что не одни они должны расплачиваться за перерасход. А как это сделать? Контролеры энергоцеха ЖКУ стали приворачивать своих потребителей, как они используют воду. Иными сло-

вами, имеются ли утечки. А этих самых утечек во многих домах хоть отбавляй. За них в виде штрафных санкций и предъявляются дополнительные счет сторонним ЖЭКом. Размеры их по ЖКУ строительства и приведены в названном выше приказе.

Таких образом, сказать, что это и есть перерасход, с полной уверенностью нельзя. И все же перерасход воды сверх положенных норм в целом по городу имеется, и притом огромный. Например, только за декабрь прошлого года он составил около 110 тысяч кубометров. Нетрудно подсчитать, что в год эта цифра, с учетом повышенного летнего потребления, составляет где-то около 1,5 миллиона кубометров. Это дебит довольно приличной речки!

Теперь давайте посмотрим, откуда и почему течет эта речка. Основные питающие ее родники находятся в квартирах — это течи в кранах и бачках. Главная причина их — беспечность и безответственность жильцов: течет кран, ну и пусть течет, за это ведь дополнительно платить не приходится. Слесарь же, за которым закреплено несколько домов, просто не в силах уследить за каждой квартирой. Есть такие жильцы, которые специально пускают струю воды для освежения воздуха или летом устраивают в ванне холодный душ с проточной водой. Повинны в этом и работники ЖЭКов, которые плохо следят за этим, не привлекают злостных нарушителей к ответственности через товарищеские суды и административную комиссию.

Другая причина утечек — устаревшее сантехническое оборудование. Во многих домах установлены импортные бачки, запчастей к которым нет, и поэтому они не ремонтируются, течи в них — обычное явление. Выхода здесь два: или заменить бачки, или наладить их ремонт, но пока ни того, ни другого не делается.

Многое зависит от того, что нет никакого учета и контроля за расходом воды. Ни один начальник ЖЭКа не знает, сколько расходует воды в подведомственных ему домах. А без точного учета разговоры об экономии, как известно, не больше, чем пустые слова.

Что мешает наладить учет, поставить счетчики? Начальники отделов эксплуатации жилищных управлений нефтехимкомбината и строителей В. Губанов и Г. Мамонтов утверждают, что установка водомеров — дело невыполнимое. Во-первых, где взять такое количество приборов? Во-вторых, водомеры часто выходят из строя, так как в воде много песка. Чистка же и затем госповерка их — дело хлопотное и дорогостоящее. Таким образом, круг замыкается.

А вода продолжает течь. Даже по весьма приблизительным подсчетам включая все учреждения и предприятия города (без промышленности) за год сверх нормы расходует ее на 100-150 тысяч рублей.

В начале я говорил, что речка не имеет названия. Это не совсем верно, имя у нее есть — безхозяйственность.

М. МАРТЫНОВ.

## ПОДУМАЙТЕ ОБ ОТДЫХЕ

Возможный в Ангарске работу филиал Иркутского бюро путешествий и экскурсий.

Что же может предложить бюро желающим отдохнуть? Прежде всего, экскурсии по историко-революционным и памятным местам Иркутска. Каждый участник этих экскурсий узнает больше, лучше историю центра Восточной Сибири, о героической борьбе сибиряков против царского самодержавия, об установлении Советской власти в Сибири.

Куда пойти учиться, кем быть, чему отдать предпочтение в выборе профессии, чему посвятить себя в жизни — обо всем этом можно узнать, побывав на промышленных предпринятиях города Иркутска и области. Разве не интересно, например, узнать, как из чего делается посуда, которой мы ежедневно пользуемся, но не знаем, что она изготовлена из фаянсового шлама в Хаите, которому более 100 лет.

Многие считают, что отдохнуть хорошо можно только летом, но ведь свежий зимний воздух представляет собой своеобразный эликсир бодрости. Ни с чем не сравнимы лыжные прогулки, катание с гор, зимний спорт в лесу. Ведь в них сочетается и смена обстановки, и общение с природой, и закаляющий организм морозным воздухом.

В воскресенье, 14 марта бюро путешествий организует отправление поезда «Зарянка».

Приятное путешествие ожидает

школьников в дни весенних каникул. Для них 21 марта формируется туристический поезд по городам Сибири: Иркутск — Красноярск — Томск — Падунские пороги — Иркутск.

Много интересных впечатлений получат те, кто отправится в летний период, ожидает интересный маршрут по величественному Енисею на комфортабельных теплоходах. Туристы посетят Красноярск, Туруханск, Снежногорск, Норильск, Дудинку, Ангарку, познакомятся с природой Заполярного края.

Тех, кто планирует провести свой отпуск в путешествиях в летний период, ожидает интересный маршрут по величественному Енисею на комфортабельных теплоходах. Туристы посетят Красноярск, Туруханск, Снежногорск, Норильск, Дудинку, Ангарку, познакомятся с природой Заполярного края.

Итак, подумайте об отдыхе! По всем интересующим вас вопросам обращайтесь по адресу: Ангарск, гостиница «Сибирь».

Н. КОРТУНКОВА, методист Иркутского бюро путешествий и экскурсий.



Коммунистка Мария Иванова Власова многие годы своей жизни посвятила партийной работе. Сейчас она пенсионерка. Истинный отдых Мария Ивановна испытывает только в обществе любимых книг. У нее своя тщательно подобранная библиотека художественной литературы. Ее хорошо знают и ценят в библиотеке нефтехимиков, где она рекомендовала себя активной помощницей.

На снимке: М. И. Власова.

Фото И. АМОСОВА.



## КОНЦЕРТ БОЛЬШОГО МАСТЕРА

В ангарском Дворце пионеров и школьников состоялась встреча учащихся музыкальной студии с композитором и пианисткой, доцентом московского института им. Гнесиных — Валентиной Жубинской. Программа концерта включала «Рондо» Моцарта, «Сонату-элегию» Метнера, «Сонет Петрарки» Листа.

Интересно было познакомиться с новым сборником пьес, написанным В. Жубинской для детей младшего возраста. Ребята с любопытством слушали четкий «Марш октябрят», напевную пьесу «Очень плохая погода», задорную пьесу «Пегушок-забияка».

Валентина Жубинская подарила учащимся свой новый сборник. М. КАГАН, педагог музыкальной студии.



## ЛЕКТОРИИ ДЕЙСТВУЮТ

В кинотеатрах города начала устанавливаться новую аппаратуру. Новшеством в кинотеатрах «Юность», «Мир», «Пионер» и «Гренада» станут в ближайшее время ксеноновые источники света.

Во всех новых микрорайонах города, а также в школе № 17, в школе-интернате № 2 и политехникуме будут действовать передвижные киноаппараты. В каждом кинотеатре уже сейчас развернута большая работа лекторов. На днях в кинотеатре «Победа» состоялась лекция на тему: «Мир сегодня». «Комсомол — верный сын партии» — эта лекция прошла в кинотеатре «Гренада». Лекции в встречи с почетными людьми Ангарска систематически проводятся в кинотеатре «Юность». Большую помощь в изучении школьных программ по литературе и истории оказывает кинотеатр «Пионер».

## МЕСЯЧНИК КНИГИ

«Без книги нет открытий, без книги нет порыва в будущее. Книга помогает прокладывать путь вперед».

Заботу о книге партия ставит вровень с заботой о выплавке стали и добыче нефти, производстве электрической энергии и выращивании хлеба, покоем и освоении космоса.

Ангарские книжники достойно встречают XXIV съезд КПСС. В 1970 году все торговые точки выполнили план реализации книг. Горожане только за три месяца купили более 300 тысяч изданий. Прибавились на полках книголюбів книги и за два месяца этого года в количестве 230 тысяч экземпляров. За пять последних месяцев продано книг на 180 тысяч больше, чем за весь 1959 год и столько же, сколько было продано в 1962 или 1963 году. Нарастают темпы товарооборота, увеличивается сеть книжных магазинов, улучшается качество работы продавцов.

Высоко поднято значение работ на общественных началах, то есть продажа книг осуществляется непосредственно у рабочего места на предприятиях, в учебных заведениях.

Все магазины давно уже работают со свободным доступом к стеллажам. Всего не перечислить, что проводится сейчас и не проводилось 10 лет назад или еще 5 лет назад...

С 1 марта объявлен Всероссийский месячник книги. Во время месячника работники книжной торговли, помимо своей повседневной работы, организуют выезды на предприятия города: керамический завод, ОКБА, цементный завод, завод химволокна, швейную фабрику и другие.

5 марта в магазине «Тимур» будет проведен праздник книги, 11 марта в «Букнисте» состоится встреча с поэтами Ангарска. 25 марта будет проведено заседание клуба книголюбів «Данко». Месячник книги посвящается XXIV съезду партии, завершится он книжными базарами. Ц. ШИПНЯГОВА, заведующая внемагазинной торговлей.

## КЛУБНЫЕ КОНКУРСЫ

С 13 марта на сцене актового зала строителей начнутся отчетные концерты коллективов художественной самодеятельности, посвященные предстоящему съезду партии.

В отчетных концертах примут участие свыше 18 коллективов: клубы «Восход», «Октябрь», «Строитель», коллективы предприятий СМУ-5, ЖКУ строительства, заводы ЖБИ-1, ЖБИ-2 и многие другие.

28 марта сойдет закончится концертом художественной самодеятельности актового зала строителей.

5 марта все прогрессивное человечество будет отмечать 100-летие со дня рождения известного деятеля немецкого, польского и международного рабочего движения Розы Люксембург (1871—1919). Она родилась в Польше, с юных лет включилась в революционную борьбу народа, была в числе основательниц социал-демократической партии Польши. Переехав в Германию, активно работала в германском социал-демократическом движении.

После начала империалистической войны 1914—1918 годов мужественная революционерка вместе с Карлом Либкнехтом боролась за сплочение левых сил на борьбу против войны. Когда в России началась Великая Октябрьская социалистическая революция, Роза Люксембург горячо приветствовала ее и выступила против диктатуры пролетариата и Советов в Германии.

15 января 1919 года, через два месяца после образования Коммунистической партии Германии, прусская военщина убила ее руковождителей — Карла Либкнехта и Розу Люксембург.

Фотокорреспондент ТАСС.

## ИЗВЕЩЕНИЕ

9 марта в 17-00 в зале заседаний горисполкома проведется семинар председателей и секретарей товарищеских судов городских организаций и предприятий города Ангарска.

Общественный городской совет по работе товарищеских судов.

5 марта прием посетителей по бытовым, трудовым, жилищным и другим вопросам в общественной приемной редакции газеты «Знамя коммунизма» ведет МА-ЗУРИН Иван Кириллович с 14 до 18 часов.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

5 МАРТА, ПЯТНИЦА  
3-й КАНАЛ:  
19.00 — ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК.  
19.05 — Телевизионная панорама.  
19.20 — Спортивная передача.  
19.40 — «Майор Вихрь». Телевизионный художественный фильм. 2-я серия.  
20.50 — Музыка и мн.  
21.50 — ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА.  
21.55 — Торжественное заседание, посвященное Международному женскому Дню в Марии. Праздничный концерт.  
5-й КАНАЛ:  
ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК  
22.00 — Рассказы о сибирской науке.  
22.30 — «Хозяин тайги». Художественный фильм.

6 МАРТА, СУББОТА  
3-й КАНАЛ:  
14.25 — ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА.  
14.30 — Планы партии — планы народа. Беседа с министром градостроительной аннции СССР т. Бугаевым Б. М.  
14.45 — Для детей «Светит звездочка». Поздравляем наших мам.  
15.15 — Цветное телевидение. Мультфильм-анимационные фильмы для детей.  
15.45 — Музыкальный турнир.  
16.15 — Цветное телевидение. «Дело о...». Эстрадное представление. Признательное творческое объединение «Звирни».  
17.45 — Новости.  
18.00 — Праздничный концерт.  
19.30 — ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК.  
19.35 — «Майор Вихрь». Телевизионный художественный фильм. 3-я серия.  
20.55 — ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА.  
21.00 — А. Островский. «Поздняя любовь». Спектакль Московского Художественного академического театра.

5-й КАНАЛ:  
21.00 — ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК.  
21.05 — «Жизнь труп». Художественный фильм. 1-я серия.

## Наши справочный отдел

**ДОРОГИЕ АНГАРСКИЕ!** в городе работают:  
Фотосалон № 1. Проспект К. Маркса, дом № 1, телефон 2-43-64 (при салоне открыт зал срочной съёмки на документы).  
Фотосалон № 2 и детский павильон. Улица Советская, дом № 5, телефон 2-36-09, с 9 до 20 часов. Фотографии работают в 8-м микрорайоне, дом 19, телефон 3-06-47, с 11 до 19 часов.  
На центральном рынке, с 9 до 18 часов:  
в 21-м квартале, дом № 2, с 9 до 20 часов;  
в 4-м поселке.  
в 94-м квартале открыта новая фотография, в доме № 105, работает с 10 до 18 часов.  
Портретный цех и студия звукозаписи (в 50-м квартале, дом № 11), с 9 до 16 часов.  
Фотосалоны и фотография принимают от фотолюбителей пленку в кассетах для проявления и печати. Вас могут обслужить фотографы по вывозу на дом. Обращаться по телефонам: 2-40-30; 2-43-64; 2-36-09; 4-32-89; 3-06-47; 2-33-58.  
Вы можете заказать свой портрет под палец. Фотопортрет в металлической рамке. Для вас запишут мелодию вашей любимой песни на гибкую пластинку.  
За справками обращайтесь: квартал 50, дом № 1, контора фотостудии, телефон 2-49-30. (113)

## Куда пойти учиться

Ангарский керамический завод организует двухмесячные курсы обжигальщиков. На курсы принимаются мужчины в возрасте не моложе 20 лет, с образованием 8—10 классов. Зачисленным на курсы выплачивается стипендия в размере 72 рублей в месяц. По окончании курсов при успешной сдаче экзаменов присваивается квалификация обжигальщика 5 разряда. (Заруботок 170—200 рублей).

Обращаться в отдел кадров завода, телефон 7-35-67 (проезд трамваем № 1, остановка «Керамический завод»). (103)

**Продовольственная база урса** производит прием на курсы учеников-экспедиторов по сопровождению продовольственных товаров. Принимаются мужчины и женщины с образованием 8 классов. Срок обучения 1 месяц, выплачивается стипендия 65 рублей.

Здесь же требуются на постоянную работу товароведы продовольственных товаров для работы на складах, экспедиторы, грузчики (оплата труда сдельная). (159)

Ангарский автомотоклуб производит набор на курсы шоферов 1, 2, 3 классов без отрыва от производства. Узнать по адресу: п. Восточный, барак 18, телефон 9-89-67. (45)

Счетово-бухгалтерская школа объявляет набор на платные вечерние курсы бухгалтеров. Обращаться: Ангарск, ул. Иркутская, 49, телефон 9-50-24. (78)

**ЗАВОД № 5 УПП** — бетонщиков (мужчин), токарей четвертого разряда, электриков 4 и 5 разрядов, подсобных рабочих (женщин), красновиков мостовых, козловых и баенных кранов, слесарей по ремонту оборудования 4 разряда и сьемщиков минваты (женщин). Олнником предоставляется общежитие. Обращаться: пос. Юго-Восточный, завод № 5, в отдел кадров. (87)

**ВНИМАНИЮ РАБОТНИКОВ МИНМОНТАЖСПЕЦСТРОЯ!** Ангарский УКП Красноярского монтажного техникума объявляет набор на подготовительные курсы для поступления в техникум. Техникум готовит: техников-электриков, техников-монтажников, техников-сантехников, техников по сварке. Обращаться: проспект Кирова, станция юных техников, с 19 до 20 часов. (107)

Ангарский политехникум проводит вечер встречи выпускников строительных специальностей 10 апреля 1971 года в 19 часов, в актовом зале техникума. Приглашительные билеты выдаются по субботам с 10 до 13 часов, комната 41. За справками обращаться по телефону 2-21-91. (114)

## ВНИМАНИЮ ВЛАДЕЛЬЦЕВ ОХОТНИЧЬИХ СОБАК!

Ангарское общество охотников и рыболовов с 10 по 31 марта проводит перерегистрацию охотничьих собак всех пород с выдачей жетонов. Владелец собак иметь при себе ветеринарную справку и, если есть, документы о родословной собаки. Перерегистрация проводится в помещении охотобщества ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 16 до 19 часов. Одновременно охотобщество сообщает, что продолжается прием членских взносов от охотников и рыболовов. (153)

## НА РАБОТУ ПРИГЛАШАЮТ:

**ТИПОГРАФИЯ № 2** — печатников и наборщика. Обращаться: п. Майск, улица Димитрова, 2. (166)

**Нефтеперерабатывающий завод** Ангарского ордена Трудового Красного Знамени нефтехимического комбината — слесарей по ремонту оборудования, токарей, фрезеровщиков, газэлектросварщиков, электромонтеров, операторов, машинистов, грузчиков-разливщиков, подсобных рабочих. С предложением обращаться в отдел кадров нефтеперерабатывающего завода, телефон 7-59-92, проезд трамваем № 4 до остановки «НПЗ». (101)

**Ремонтно-механический завод АНХК** — квалифицированных токарей и формовщиков, учеников формовщиков. Оплата труда по договоренности. Формовщикам предоставляется жилплощадь вне очереди. Обращаться в отдел кадров РМЗ, телефон 7-68-50, проезд трамваем № 3 и 5 до остановки «РМЗ». (66)

Редактор В. П. КУЗЬМИН.

## КИНО

«МНР» — 5.6 марта — Дамы на рельсах. 10, 11-40, 13-20, 15, 16-40, 18-20, 20, 21-40 (удлиненный).  
«КОМСОМОЛ» — 5.6 марта — Рассвет. 10, 11-35, 13-50, 15-45, 17-40, 19-35, 21-30 (удлиненный) — Мексика, которую мы любим).  
«ПОБЕДА» — 5.6 марта — Путь в сражении. 10, 12, 15, 17, 18, 21. Красная площадь (2 серия). 14.  
«АНГАРА» — 5 марта — Сава-Савенка (кинокомедия). 17-30, 19, 21.  
ДК «ЭНЕРГЕТИК» — 5 марта — Промышлен в порту. 15, 17, 6 марта — Промышлен в порту. 15.  
«ПИОНЕР» — 5 марта — Сказка о потерянном времени. 9-50, 11-25, 13, Война и мир (1-я серия). 14-35. Незваные. 18-05, 20, 21-55. 6 марта — Приключения Дюрано. 10, 11-30, 13, 14-30, 16, 17-30, 19, 20-30, 22. Кинжал «Хроника». 16 марта — Рейс в море Дожей. 16, 19. Моя дочь. 17, 20, 21-40.

«ГРЕНАДА» — 5.6 марта — Злой мой мальчик. 10, 11. Последняя реликвия. 12, 14, 16, 18, 19-40, 21-30 (удлиненный) — Занавес не закрывается).  
«ОКТАБРЬ» — 5.6 марта — Зеленые степи. 10, 11-50, 13-40, 15-30, 17-20, 19-10. Карлы Олень. 21 (удлиненный) — По лесному плану).  
«ЮНОСТЬ» — зал. «Луч» — 5.6 марта — Красная площадь (2 серия). 10, 13, 16, 18-45, 21-30, зал «Восход» — 5.6 марта — Господин Никто. 12, 14, 16, 10, 18, 20, 22. Топтыжка. 10-05, 11.

Орс Ангарского управления строительства — заведующих производством столовых, экспедиторов, кухонных работников, старших продавцов продовольственных товаров, заведующих отделами продовольственных товаров. За справками обращаться: Ангарск, пос. Шестистыжский, в отдел кадров, телефон 9-82-68, проезд трамваем № 1. (109)

**ШКОЛА № 27** — учителя математики для работы в 8—9-х классах. Предоставляется квартира. (160)

**ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ!** Следующий номер газеты выйдет в воскресенье, 7 марта.

Адрес в телефоны редакции: пр. Карла Маркса, 41; редактор — 2-42-37, зам. редактора, отдел партийной жизни — 2-21-37, ответственный секретарь, отдел информации в общественной приемной — 9-45-90, отдел промышленности — 2-45-83, отдел культуры, писем в быта в телетайпная — 9-45-92, бухгалтерия, отдел объявлений 9-45-91, выпускающий в корректору в типография — 2-20-68